



# NEWSLETTER

Published by the WOSM Office for the C.I.S. and related countries  
and WOSM Information Centre, Moscow

*№ 11, январь-февраль 1995 года*

## Монголия стала 136 членом Всемирной Организации Скаутского Движения

5 ноября 1994 года Скаутская Ассоциация Монголии была официально объявлена членом Всемирной Организации Скаутского Движения.

Скаутинг в Монголии начал развиваться в 1990 году. В начале 1991 года по инициативе группы монгольских студентов в столице Республики г. Улан-Баторе был создан первый Скаутский патруль. Движение быстро распространилось по всей стране благодаря эффективному взаимодействию молодых людей, разделяющих интересы по воспитанию молодых людей. 16 апреля 1992 года на Учредительном Скаутском Съезде было объявлено о создании Скаутской Ассоциации Монголии.

В 1993 году Азиатско-Тихоокеанским региональным Офисом при сотрудничестве с Ассоциацией Бой-Скаутов Филиппин, Скаутской Ассоциацией Гонконга и Ассоциацией Бой-Скаутов Китая в Улан-Баторе для скаутских лидеров Скаутской Ассоциации Монголии были проведены два национальных тренинговых курса.

В настоящее время Скаутская Ассоциация Монголии имеет более чем 4500 членов в 18 регионах страны. Возрастные группы в Ассоциации представлены детьми и молодыми людьми от 8 до 12 лет, от 12 до 15 лет и от 16 до 21 года.

Штаб-квартира Ассоциации находится в Улан-Баторе, а региональные офисы - в крупнейших населенных пунктах страны.

Являясь неправительственной организацией, Ассоциация получает поддержку от общественных и государственных организаций.

В настоящее время скауты Монголии участвуют в национальной кампании помощи людям, живущим за чертой бедности, в особенности детям-сиротам и нетрудоспособным молодым людям, работают в сотрудничестве с национальными органами, властями и агентствами ООН, действующими в стране.

Что касается действий Ассоциации на региональном и международном уровнях, то в 1994 году монгольские скауты участвовали в национальных Джамбори Ассоциации Бой-Скаутов Кореи и Ассоциации Бой-Скаутов Японии, а также в международном лагере в Шотландии. Контингент скаутов Монголии принял участие в 15-м Азиатско-Тихоокеанском Джамбори в Австралии в декабре 1994 года по приглашению Скаутской Ассоциации Австралии.

Развитию Скаутинга в Монголии содействует соглашение о сотрудничестве с Ассоциацией Бой-Скаутов Японии, поддержка других Скаутских Ассоциаций Азиатско-Тихоокеанского региона, таких, как Ассоциация Бой-Скаутов Кореи, Скаутская Ассоциация Гонконга, Ассоциация Бой-Скаутов Филиппин и Ассоциация Бой-Скаутов Китая. Эта помощь координируется Азиатско-Тихоокеанским Офисом Всемирного Скаутского Бюро.

## 18-й ВСЕМИРНЫЙ ДЖАМБОРИ „БУДУЩЕЕ - СЕГОДНЯ“



18-й World Jamboree  
Holland 1995

С 1 по 11 августа 1995 года Скаутинг Нидерландов организует 18-й Всемирный Джамбори. Более 25 тысячам молодых людей из более чем 100 стран предоставится возможность широкого общения и всестороннего сотрудничества друг с другом. В Скаутинге партнерские отношения не знают границ. Для участников Джамбори оно станет еще одним шагом в сторону лучшего понимания представителей разных культур мира. Тем самым Скаутинг, будучи Всемирной Организацией, позволит молодым людям всех континентов проиграть модель общего будущего. Не случайно тема 18-го Всемирного Джамбори - „Будущее - Сегодня“.

## Директор 18-го Всемирного Джамбори в Голландии Ван Арк обратился ко всем его участникам с письмом

„Дорогие друзья!

От имени всех членов оргкомитета по подготовке и проведению 18-го Всемирного Джамбори я хотел бы поблагодарить многих из вас за самые разные отклики на новости средств массовой информации о наводнении, произошедшем в Нидерландах в результате выхода из берегов некоторых крупных рек. Ваше беспокойство дает нам ощущение, что все мы являемся членами одной Всемирной Скаутской семьи, и это прекрасное ощущение!

Пользуюсь предоставившейся возможностью, чтобы сообщить вам, что в Нидерландах затоплению подверглась территория, расположенная в непосредственной близости больших рек. Расстояние от нее до места проведения Джамбори составляет около 75 километров. В целях предосторожности местное население, проживающее на этой территории, временно эвакуировано.

Я хотел бы особо подчеркнуть, что территории, где будет проводиться Джамбори не грозит наводнение.

Возможно, я даю вам излишнюю информацию, но, владея ей, вы сможете самостоятельно ответить на все тревожные телефонные звонки от членов вашего контингента.

Дорогие друзья, надеемся увидеть вас 1 августа 1995 года на 18-м Всемирном Джамбори!

*\* Уже подтвердили свое участие в Джамбори Национальные Скаутские Организации Австралии, Бельгии, Бразилии, Брунея Даруссалама, Канады, Кипра, Дании, Германии, Финляндии, Франции, Греции, Гонконга, Ирландии, Исландии, Италии, Японии, Кореи, Люксембурга, Мальты, Мексики, Нидерландов, Новой Зеландии, Норвегии, Омана, Австрии, Парагвая, Португалии, Сан Марино, Сингапура, Объединенного Королевства Великобритании, включая Гибралтар и Бермуды, Соединенных Штатов Америки, Зимбабве, Южной Африки, Швеции и Швейцарии.*

### Молодежный Форум „50-летие ООН“. Женева, 30 июня-4 июля 1994 года

В 1995 году Организация Объединенных Наций празднует свое 50-летие. Одной из главных тем проводимого в этой связи Молодежного Форума является привлечение как можно большего числа молодых людей в качестве новой генерации сторонников ООН.

## 1996 год будет отмечен важными для Всемирного Скаутинга событиями

Не менее чем три больших всемирных Скаутских события ознаменуют 1996 год.

- \* 6-й Всемирный Молодежный Форум. Норвегия, 3-5 июля;
- \* 34-я Всемирная Скаутская Конференция. Норвегия, 8-12 июля;
- \* 10-й Всемирный Мут. Швеция, 15-27 июля.

### Руководство „Scouts de France“ информирует о кадровых переменах

Филипп Да Коста назначен на должность Главного Комиссара Ассоциации „Scouts de France“. Филипп сменил на этом месте Бертраанда Чанзи.

Кристиан Лашер назначен на должность Международного Комиссара, а Жослин Жандра продолжает свою деятельность в Скаутинге в качестве члена Всемирного Скаутского Комитета.

### Состоялись встречи и беседы Директора Офиса СНГ

С 17 по 27 января 1995 г. Директор Офиса СНГ А. С. Бондарь находился в Москве, где встречался и беседовал с руководителями следующих скаутских организаций России: Национальная Организация Скаутского Движения России (В. Дружинин), ОрЮР (М. Дроздов, Н. Полякова), Русский Союз Скаутов (В. Черных), Союз за развитие Скаутинга в семьях военнослужащих (А. Ермолин), Союз скаутов им. Св. Владимира (С. Юрлов, П. Левицкий), Федерация Православных Скаутов (С. Сироткин), а также с членом Национального Совета ФСР В. Громовым, представителями дирекции Центрального скаутского информационно-тренингового Центра „Дубна“ Н. Акатовым и М. Булановым.

Состоялись также встречи с депутатом Государственной Думы Е. Е. Чепурных, заместителем начальника отдела по взаимодействию с детскими и молодежными организациями Комитета РФ по делам молодежи М. Е. Николаевым, председателем Федерации детских организаций А. Ю. Тюлюбаевым. А. С. Бондарь посетил ряд Представительств стран СНГ в Москве.

### Освящение Генерального Представительства ВОСД

11 февраля 1995 года приходской священник п. Гурзуфа о. Дмитрий совершил чин освящения в помещении Генерального Представительства ВОСД (Ялта-Гурзуф, Крым, Украина).

WOSM Office for the C.I.S. and related countries. Box 26, P.O. 334264, Yalta-Gurzuf, Crimea, Ukraine. Tel. 0654. 363940, fax 0654. 363950.

WOSM Information Centre. Box 38, P.O. 125124, Moscow, Russia. Tel.+ fax 095. 2143233.